

ESCLARECIMENTO Nº 01**EDITAL Nº 057/2023 - PREGÃO PRESENCIAL****SERVIÇOS DE JARDINAGEM E PAISAGISMO**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - Departamento Regional do Maranhão - **SENAI/DR-MA**, por meio da Comissão Integrada de Licitação - **CILIC**, designada pela Portaria Conjunta nº 034/2022, torna público o **Esclarecimento** referente ao instrumento convocatório em epígrafe, conforme disposto abaixo:

QUESTIONAMENTO 1:

O edital não menciona o modelo padrão de planilha de custos, a licitante poderá usar o seu modelo ou deverá utilizar o padrão da contratante? Se for o padrão da FIEMA, poderia nos encaminhar uma planilha em formato Excel?

RESPOSTA:

A licitante poderá usar o seu modelo.

Fonte: Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Açailândia

QUESTIONAMENTO 2:

A empresa fornecerá as roçadeiras, EPI'S, ferramentas, insumos e todo material necessário para execução da manutenção de jardinagem e paisagismo. Com isso, pergunto. Qual a relação desses materiais e equipamentos? A FIEMA poderia disponibilizar a planilha com a relação mínima?

RESPOSTA:

Em anexo.

Fonte: Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Açailândia

QUESTIONAMENTO 3:

Deverão ser fornecidos pela Contratada os uniformes e EPIs a serem utilizados pelos funcionários, sempre que necessário. Com isso, pergunto. Qual a relação desses uniformes e quantitativos? A FIEMA poderia disponibilizar a planilha com a relação mínima?

RESPOSTA:

Em anexo.

Fonte: Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Açailândia

QUESTIONAMENTO 4:

A contratada terá um local para guardar todo o material e equipamento na localidade dos serviços?

RESPOSTA:

Sim.

Fonte: Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Açailândia

QUESTIONAMENTO 5:

O item 28 da página 26 do edital, exigindo comparecimento semanal na localidade Açailândia/MA, aparentemente tem o caráter restritivo, visto que nem todas as empresas possuem escritórios na região e tal exigência extrapola as atividades que serão desempenhadas na localidade, pois trata-se da contratação de apenas 01 (um) profissional. Gostaríamos que tal item fosse revisto pela CONTRATANTE.

RESPOSTA:

A empresa deverá atender de acordo com as exigências do Edital.

Fonte: Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Açailândia

QUESTIONAMENTO 6:

Açailândia não possui transporte público regulamentado. A planilha deverá conter o valor do auxílio transporte?

RESPOSTA:

Sim.

Fonte: Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Açailândia

QUESTIONAMENTO 7:

O credenciamento e as declarações devem ter firma reconhecida?

RESPOSTA:

De acordo com o item 2.7. do Edital.

Fonte: Comissão Integrada de Licitações

São Luís, 30 de agosto de 2023.

Comissão Integrada de Licitação
SESI/SENAI/DR-MA